

Протокол № 1

заседания Штаба воспитательной работы МОБУ СОШ № 21

от 04.09.2023

Присутствовали:

Карапетян Н.А. – директор МОБУ СОШ № 21,
Тютюнникова Н.А. – заместитель директора по ВР,
Абросимрва И.П. - советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями,
Комаркова Т.С. – социальный педагог,
Гетманова Я.В. - педагог-организатор,
Черевик С.В. - руководитель школьного методического объединения классных руководителей,
Перекопская С.Ю.- руководитель спортивного клуба,
Бородина И.И. - педагог дополнительного образования

Повестка заседания:

1. Организация работы ШВР на 2023-2024 учебный год.
2. О программе воспитания и календарном плане воспитательной работы школы.
3. О социальном паспорте школы 2023 – 2024 учебного года.
4. Об организации внеурочной деятельности обучающихся в том числе занятий «Разговоры о важном».
5. О традиции выноса флага РФ и исполнения гимна страны в начале каждой учебной недели.
6. Об организации Профминимума в 6-11 классах.
7. Об организации социально - психологического тестирования обучающихся.
8. Выявление обучающихся группы суицидального риска и заполнение «Таблицы факторов риска развития кризисных состояний и наличия суицидальных знаков».

Ход заседания:

По первому вопросу слушали заместителя директора по ВР Тютюнникову Н.А., которая выступила с предложением плана Штаба воспитательной работы на 2023-2024 учебный год.

Решили: утвердить план Штаба воспитательной работы на 2023-2024 учебный год.

По второму вопросу слушали заместителя директора по ВР Тютюнникову Н.А., которая ознакомила присутствующих с программой воспитания и календарным планом воспитательной работы школы на 2023-2024 учебный год.

Решили: Всем учителям в своей работе ориентироваться на программу воспитания школы, обеспечить выполнение календарного плана воспитательной работы школы на 2023-2024 учебный год.

По третьему вопросу слушали социального педагога Комаркову Т.С. о составлении социальных паспортов классов и школы.

Решили: социальному педагогу Комарковой Т.С. обеспечить классных руководителей формой социального паспорта класса; классным руководителям в течение сентября составить социальные паспорта классов и передать их социальному педагогу для составления на их основе социального паспорта школы.

По четвертому вопросу слушали заместителя директора по ВР Тютюнникову Н.А. о продолжении еженедельных занятий во всех классах «Разговоры о важном».

Решили: Внести в учебное расписание школы проведение занятий «Разговоры о важном» первым уроком по понедельникам.

По пятому вопросу слушали советника директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Абросимову И.П. о проведении еженедельных торжественных линеек с выносом флага РФ и исполнением гимна РФ.

Решили: Начинать каждую учебную неделю с торжественной линейки с поднятием государственного флага и исполнением гимна РФ. Начало линейки в 8:00, место проведения линеек в теплое время года на площадке во дворе школы, в холодное время года – на 2 этаже.

Ответственной за проведение линейки назначить советника директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Абросимову И.П.

Советнику директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Абросимовой И.П. составить график участия классов в торжественной линейке начала учебной недели, подготовить знаменную группу.

Контроль проведения линейки возложить на заместителя директора по ВР Тютюнникову Н.А.

По шестому вопросу слушали заместителя директора по ВР Тютюнникову Н.А. с информацией о введении с 2023-2024 учебного года Профминимума для обучающихся 6-11 классов и занятий внеурочной деятельности «Россия – мои горизонты».

Решили: организовать еженедельные занятия внеурочной деятельности «Россия – мои горизонты» педагогами-навигаторами Тютюнниковой Н.А. в 6, 11 классах, Ковтун Ю.А. в 8, 10 классах, классными руководителями 7, 9 классов.

По седьмому вопросу слушали заместителя директора по ВР Тютюнникову Н.А., которая, рассказала об организации и проведении социально-психологического тестирования обучающихся. О необходимости классным руководителям провести детальную информационно - разъяснительную работу с обучающимися и родителями. Обучающимся разъяснить порядок проведения тестирования. Классным руководителям составить списки по классам всех участников тестирования с 13 лет. Собрать информированные согласия с родителей (законных представителей) обучающихся в возрасте 13-14 лет, с 15 лет согласия пишут сами участники тестирования.

Решили: Классным руководителям 7-11 классов провести информационные классные часы и родительские собрания с освещением данного вопроса. Составить и сдать списки участников социально-педагогического тестирования в срок до 15.09.2023 заместителю директора по ВР Тютюнниковой Н.А.

По восьмому вопросу слушали заместителя директора по ВР Тютюнникову Н.А. о заполнении «Таблицы факторов риска развития кризисных состояний и наличия суицидальных знаков».

Решили: Классным руководителям 1-11 классов заполнить и сдать социальному педагогу Комарковой Т.С. «Таблицы факторов риска развития кризисных состояний и наличия суицидальных знаков» для анализа результатов.

Директор МОБУ СОШ № 21

Н. А. Карапетян